

憶往昔崢嶸歲月 看今朝欣欣向榮 華夏中文學校25周年慶典盛大舉行



總校長張涼致辭（王劍攝）

2020年是華夏中校的第二十五個春秋。這裡有華夏人一路探索的辛酸淚水，有一路播種的欣喜收穫，如今學子萬千，滿園春色，桃李芬芳。然2020年疫情突至，慶典無法如期舉行，慶典活動一延再延，經過兩年的籌備和等待，2022年4月3日這天，華夏中文學校25周年慶在風景秀麗的Battleground Country Club隆重舉行。當天，華夏中校22分校管理及教職人員和嘉賓近300人出席，慶典活動還特邀歷屆總校長王朝勃、賈南鷹、宋永鋤、呂敏偉、王堅、張長春、王宏出席，第九屆總校長陳群不在美國卻為活動發來視頻表達衷心地祝賀。前輩後生，新朋舊友，齊聚一堂，歡聲笑語。新州第16選區女議員Sadaf Jaffer、新州中國日主席林潔輝夫婦、

Mercer郡郡委副主席Lucy Walter等出席慶典表達祝賀，Lucy Walter還為華夏總校頒發褒獎狀。

華夏25周年慶收到駐紐約總領事館、中華全國歸國華僑聯合會、中國華文教育基金會、上海市歸國華僑聯合會、江蘇省歸國華僑聯合會、湖南歸國華僑聯合會發來的賀函，祝賀華夏25周年慶典，對在美的華文教育工作者表達敬意，對華夏中校在弘揚中華文化、豐富社區生活、促進中美文化交流予充分肯定，並希望華夏中校為全球華文學校發揮示範引領作用。

華夏中文學校總校長張涼女士發表熱情洋溢的致辭，她回顧接任以來的心路歷程，表達對與會嘉賓的感謝。感謝董事會在危機中的信任支持，感謝各個分校積極配合、不離不棄；感

謝社會各界的慷慨解囊、鋪路搭橋、鼎力宣傳，感謝華夏團隊不計名利、寬容體諒、全力支持。最後，張涼提議全場舉杯：為華裔無限量的未來，為華夏中校的光明前景，祝福乾杯！

晚宴正式開始，大家舉杯相慶，共訴衷腸，道不盡25年的苦辣辛酸，道不盡25年的風光無限，道不盡的情誼，道不盡的驕傲和喜悅。

初心不忘，薪火相傳，25周年的頒獎典禮上，65位義工獲得分校優秀義工獎，15位義工獲總校義工成就獎，歷任總校長王朝勃、賈南鷹、宋永鋤、呂敏偉、王堅、張長春、王宏、張涼榮獲傑出領導力獎，總校感謝他們為華夏做出的貢獻。

整場慶典流程設計連貫有秩；會場佈置大氣溫馨；節目安排豐富有趣，

有遊戲，有歌舞，有抽獎，有詩朗誦；最後大家在《讓世界充滿愛》的旋律中載歌載舞，表達心聲和祝願！

華夏總校特別感謝薄英戩、趙霞、楊劍虹、林芳和趙昀等籌備組全體義工為25周年慶典活動的辛勤付出。

（華夏總校新聞部衛亞利撰稿）



新州第16区议员 Sadaf Jaffer(右二)到場演講致賀（王劍攝）

崢嶸

記華夏中文學校25周年慶

~ 華夏中文學校 薄英戩 ~

聚心砥礪迎風雨
廿五春秋雋譽揚
華彩千般承璀璨
夏馨萬縷溢芬芳



歷屆總校長獲傑出領袖獎，左起：王朝勃、賈南鷹、宋永鋤、呂敏偉、王堅、張長春、王宏、張涼（王劍攝）



風趣的主持人（王劍攝）



總校義工詩朗誦《雨巷》（王劍攝）



林潔輝主席為總校長張涼頒發傑出領導力獎（王劍攝）



總校分校義工合影



與會者載歌載舞（王劍攝）



師逸柔表演新疆舞（王劍攝）



愛寫作中心金牌贊助



大費城分校時裝秀（王劍攝）



總校傑出義工獎獲得者及VIP合影（王劍攝）



學區委員在華夏25週年慶典上歡樂暢談交流



總校部分慶典組委會成員（袁媛攝）